Make “Chinese Motor” the National Proud

CDQC's motorworldislike an art palace. It combines advanced German
motor technology with design artto interpret extraordinary quality in
details. It perfectly explicates the charm of the top technology between
motion and stillness.

SSE &5k F 2 Bl

SSE series permanent magnet synchronous motor

ik B RK AR AEBE FERHBAH69585 ik o B A 4l RE 79 iR B
Address:No.6958,Linhai Rd,Qinggang Economic Park,Fengxian District,Shanghai T Make"Chinese Motor“the National Proud
2 E ML National Service Hotline:800-820-8629 / £ EFax:021-37595551 OF: N T
WWW.CDQC.NET Ii6iIEanen=mERAS fRivsia 000 E

Copyright © Shanghai CDQC Electric Co., Ltd.. All Rights Reserved. Mar 2022 first edition



01

CDOQC

¢ R -kl

Company

Introduction

EBERMBSTUINESHEE, 5%, 8RE
MR B AT R . 7 T MR E 3R IR bk &) BE , 45
RS RBOKEE D B, = L& 5 TR,
FHEKRMEPM,

I ot Y R AN F & AR & fh T Ak B
BE BRAB—NUEFPRESNER. B0
BB dmo

BRIABEEE 1S09001 REEEERAM CE
INIE, FE@EHAIT 15014001 HIEER, XRFE
&3S BRI A,
ESERMNZ RV EES, REEERRN
FRRE, SENRSERS, NmE T KA
FPH—BFE 5 S EIAT,

EN L EHNRHEE, CDQCH ™R KRRSFE
TENTUNMESERNTZINTHNEEX T,
FERRLETESHARERARBL". “ LB
B ‘EKREBR—AHMRR".“LiEmE
BRI M BRR EREMS,

BRI ABABNIMSEAME TR, 3SR AL F,
TN E o HER1 7T E RATEM 2747 Ak
MENTESS58 Uz —, BhAEIERENE
M=o 3=



02

TR ]

Ordering Instructions

VBB = Ga 2 TR

TSR KR B B RzhkERED Bl
PRIRE =TSRk EEE S BRI Lt I It H H |

ITHET AR SR S A, EAMEYE, PR e RE, ey, | L i O
LR, REAWURE AT, ARARENANTRAE  canes, e
K, NS LS N = o

EMEINE (kW):0.55~500 (MIZFAREEHR) MEEKE SHaHE
FEELE (V) 1220, 380, 660 ey
FEEE5E (r/min) :3000, 1500, 1000, 750, 600, 500

HE&FR BEEESA N @R, £ (ER) & (GR) TRJRE)
5|H& A AN BN, TRER, 5| HERKE (m) K5 | H 4 g LM
%3757, : B3, B5. B35, V1. B14. B6.B7. B8.V/5. V6. B34.V18.V3,

f51:XYVF132S-1500-7.5
TR FOEF132mm. FEHLE, FiE #E1500r/min,
BETHERT. SKWHY SRR Bh Kk [R) 2 eR Eh

V15.V36
B#A% 4% 1P54. IP55. IP65
VTG0 | & P AE §1 TEA /€135

RAHRBIMERT AR RES R IR ER T JFR MR R
BrPEL NIP23

BB AARTE. A R E, HERm L 828R K,
BEBINENXFITESABTMT:

HARIP INZBLRERIP. SECRE RIP /AR a)FE &

HREDIR 2 b)BEINE S . KRS

15 FRER T 48~660V COEMNEEREE
d)FEFIMERT

13RS 1 15~T00Hz
755 %E 1 100~30000r/min
kL EIA T A KR, Rt AR EORY

e)#&GB1IHTE ‘B ", “B5idh” | “Hltt Bik2” FERARIC.

WA IR E At
VT ENH B S ETF VBRI IR

B AT REMEE T RIS,
BRPARZUEENEERRS.

FR A NI 7738 W TR RS Tk it SRR,
FE LR B3R ERVE R T AR S E K.
AEBEATZERE HREEFRFER.

HRRESER:-15°C~40°C

FMFIEE ARNRE <90%

BIREE BIR1000mLL T

iR AEPRIREK R s ant) BT R IRt S, T L.
EERESRIE, MiZBAXER.

PRIRELK R Eant B AT & R iRSR LB ER
&L, HEF | RABRTI~TAHRI MU SBEHESSETSN
BIFER SRR NAIRE L, (FA—RRENDIREER.

VBB RER XX A VT BT/ & IR AR SS
S AR TSI, AATBUAF BRAIRS ESADD, RS F s, Bi58

XAFRTER AR RAH B 7 RN LS N RE G HENEERSFEH U AAFE
a)&H&IE MR RAARENRS. ( SNHREIEEE, NHFENS
b) EFALEIP R BRI AR5, 3002 B2 M24/NBF R EIIAE P E17, 3002 2 1A L, 48

NS REIAE P E.)

>SSE RFIZESHK B

BB EF = MBI EIEIRAEIGB30253-2013( KR 2 A AE L PR E [E R AER F R I —REERAT A, A BIF X~ maE
PRItk T, B F kMR NS, CRT RME T B R EIMIGEEMEER I RBIIKAET, ARERIEREIIE
B Eh 17, P& LKA A (RS, MBS E 8. B1TA S, Erl M E T EEE. ErA RSB T AL
PEEtRIEER TR EMELERE), XA LRI AEH B E ST B REV R I, =B shl. (R AH R R
FoKH RS BB FRAMAMIUZRIRARBE S, BRI AR RANEERS R — M EHMEKE, 2BINT LIRS
SN EER R,

kBT 2. B RSN, AR RIHTHL. SRR NENREKE. M RELT. TI8E. RAR. ke 1817
REA R ERTEFMRR.

KBTS H B B o R B SRR N B BEhE S B a A BE ST S 50Hz, B BER380V, BIUIRENE S B EHEITH
ISR CERNIFRIETT, BN FRMNER T B RBE SIS LL. BETURAHE, ERELHT, BaHELEAH50KE
=

S5EEBaHELL, k#EBN R BSENE S, BTASE, MACERAIZ, ERAFRA VM. Bl R e, 8.
I AT AR GER AR ER. ZEH KL KF FETEFTRH,

BN TEEBETINMAEN IR E, BN ERZIEBY TR BRI PN (B E. R FHMHE. &%
FERNXUEFBIHE) , BN ATHALHIhEP2RIB NN EPLZ L, BEAB S BERT.

ZHRF T BN TR, TREFXIH FR TR, 777 £ RN B, B~ £ 5% Fil) 5 E FiipE EER~ £ %6,

KHEE L BB F EREH KT, = EEBNEFHDY, TREFNERFHITHE, BF LZERR, TIENEYT
TE FHL 8" B ¥ FHANER: , i3 F LIgH .

KRS AN E F4eil Eig B RhkRRIA (FEThRRIR) , #E B3t F SRR L

BN LR

e — Lo - — L & e RUEIERIE
SF il * A A BA A
KHEE)S BBl 0 300 X B 808
KEENET LA | AEENRARRE | KRB | KGRV REERERE | AREIETHE,
AT BhRkE BENE, (RACAUREES I8 | RS T oo | ]S, (RUARERIBH | AIRATEERE

03



04

MR
WEDEATIER— BRI

ThERHE:
KHEEBEN A TR EE F XI55 Ft 1TRhbE, R F424A R Rhhid BR8N (BT IR) , BB IR ER10.958 £, FHEFEIN#MZ.

TRERS
MAHFRME, BERART BRI, ZETIHEE8%-20%.

=Rl )

LR =R P Bahil, BIRMEE20%EE, EREHME, B ML BB, AT/ BL R EERAIRE,

800, ThHEREKX
AHEENABETN, DERBEANNE, SRHER T BEHAELL, A%/ N1~ 2 HES, HEIRERETE.

mFAHE
RFAEFERR, EFRAPEINRRBD, W LR D BHEAFFE20KES.

IEHIERERR
KEERBEIIIERI S (B, RETRE, s RELT, FHRITFIREE, ERRBERBNISEEAMS, TEEERREAIFES,

kg R Eh A FF 1Rl R B KEERTNIS 7P BN E SRR ML RE
cose Eff  sref I11(A)PI(KW) BiRAE s w0
1% 1% —150’?”‘—»&%,_% ot
T = o Qam
r 09 oof ¥ n
0.85 85 75 }1125 60 (.()SQ)
L P1=1(P2) 08 80 | n
070 70 5 [ 75 40 11=f(P2)
L 07 70 |
055 55 25 [375 20 ©
L 06 60 F N
040 40 0 ro o, . 2 i sret=i(e) 05 50 @ /
@ s 4 o 5 W) 0 02 04 06 08 10 12

. _P./Py
(1) — KRS RN, (2)—SHeah

S IpTE S

BRI S H9K R T AT LA T AR 2T

EE BBIE /9380V/50Hz. 440V/60Hz R F & GB/T22771-2008(m 3 =18 K F& R EBENHE AR 4D,

QB AR AP % EE (1 =4850H2230V) 89K B EIHAIIT 5.

FRIFRERE £5%, SARME £ 2%F M TELETT, KMAENELSIEE BEMET U STE BEMMRNNMEETSET,
AJREENRLEER, BAFTRIE BEMMRNE.

CDOC

¢ R -kl

BISiHeA
fKIEGB/T4831-1984( FaH= R AL SR %), A AR TIAHEBIHM B HES A XVWVF BT, X REBE, V&R
KB, “VF R T o KB R HAO R S B BB AME S RS SO KB BB,

X Y VF 280 M -1500 -132
| | I -
¥ =
MEEKE
nE S
7\ m
ST

WEE K B35 BA - S—AGATLEE ; M—FRATLE ; L— 1< ATLE

BE RS T AGBTSSHERNE R, ERIEUE R E, FUESME, 2ENFURE (CT) H40°C, REREMRNBREER
1000mEATFRIIER T, EL TR AR Rt

T LRBITRATRIER NREFRVIETTR AR B AERIR(E, BB A MARIEI R FENER P AE PSR APFE BRI IF
BEKHt.

EEINBIRFE R RS BREE. 2N REENX R

RENRRE
Bk

1000 1.07 1.00 0.96 0.92 0.87 0.82
1500 1.04 0.97 0.93 0.89 0.84 0.79
2000 1.00 0.94 0.90 0.86 0.82 0.77
2500 0.96 0.90 0.86 0.83 0.78 0.74
3000 0.92 0.86 0.82 0.79 0.75 0.70
3500 0.88 0.82 0.79 0.75 0.71 0.67
4000 0.82 0.77 0.74 0.71 0.67 0.63

KRB RN BIR PR IEBIR, RIR T KB EIN BT HEE DA/, R B KB RIER%EE.

kAR L BN FIR DI B $1E2.0~2.5EE RN, B RIFHIHEEN.

KRB ENAITE PURSFZ ARG IS B RIER T, EBAZ KB It RERPMENK T 1KEE (T REE) , HR15sMER
BRE, FERREBELR. I, BEMSAEMARFETEE.

05



06

ME

KL BN R T R
——GB18613-2020(H/M\BY = 1H 57 4 ER ahifl BERI PR B M BE S E RN P 1R EE
——GB30253-2013(kH[E) BB ah il BE PR E B M BE S F RN P 1K EE
—3ENEMA Premium Plus IESA#R
—IEC60034-30 M E 7 ERIEAFR

efficiency

e [es | e [EEN
IE1
EISA
_lqw IEC matam NEMA—motors GB18623-2012 GB18613-2020
efficiency EfFET £E ] E
“a %

FRrE BB B #R 2 1R R F AR B 5 IS AT Ak Bk FR A 52 4B AR 1R SR FY B SR E MR E TR D EE N, A @B TR B
B.HREEROTBLIFR B, 2080, EFEARBRNEERTFE, ST B5E0 XA REM B2,

43¢ fid B8 0 [ (8] o T i BB

KRN E FLELARE AR N B I minB9it 1 BE R T A & 5, MEINAYE ER A 8EM IEKK, SR A 50HzEY, EMNEER
1760V; 302 60HZRY, MEMNEBEN1912V. KB EIHE FRARAZBE P EMEEREMA LS, Bl h B EEEE
JB/T9615.2-2000¢3Z AR E B A s RS A (8] id I PRENBIHLRE o

N=|
/Jm

FKHEEBENH R FIFR 4%, & FERAAR0RF (BBFEIE) #2155 (F) REESISKE 1%, KB HIE £ =B EIEFHESS5KER,

RESHHI

KRR BB A SR N T

A) IMB3E!: BbUR %, HLEET JREh, I35 E R4, REFBMEM Lo

B) IMV1E: TR R, NIERHEMR, hx L6 0%, MR T, OSERSRE,

C) IB35%: B3R, HUEEH R, In = LA D%, REERMMG L, AR LERE.
D) IBSE : BMAR R, MEFRHERM, hE LB L%, (ELERE.

CDOC

¢ R -kl

1RIEGB/T4942. 147, B LE Ak Kz B EOH N ERBYH EB 2R, A BB b AL ABIRBRIPS 4. PSSP FR#ITIRIT. ENAIMATFE L
B RLE IR,

RESER

BB ENA BT SR A E H XU (1IC411) 352 AL (1C416) 353%)4 (IC3WT/IC3UT) , HISEIR B S BaniliEsh AT % (LA =/ S
GB/T19931F ) , 2 EN B AR

HEES 980 E 35509 FFH BRI MY IELE R EB LT B HBYTRER (F 1 H TR AR 2.
WMEHETRE, BFEITHENHREA,

BERIMERTITE:

nES HZBFLER MR

Frame Size Dia.of the Threda(mm) X XY X Z(mm)
80 1-M24X1.5 103X103X55
90~100 1-M24X1.5 110X110X62
112132 2-M27 X2 124X124X70
160~180 2-M36 X2 158 X166 X80
200~225 2-M48 X2 200X 220X 105
250~280 2-M64 X2 225X250%X115
315 2-M64 X2 308X 340X165
355 2-M72X2 372X 408%X190

07



08

o) 187 2 o [

FREKH B BN % FER A1 TEh TR . B F BE RS TIFETET —M IG5 & , SUETFT IR F. PR, Rk
HARR RN FER B TE F B IREN SR EE JINLR (W) R 4 Tt 1T 3h TR I8,

I AT R R TR B ITIR K B A B W EE S EC B RV AS S AT RFTR (B 2 B AR FISKF b8, & F 155 mh# PRI

MES 4 {§i%/Driving End JE4h{®Ri%/Non-Driving End
Frame Size 2#%k/Poles 4,61%/Poles 24k /Poles 4,61%/Poles
80 6204-2Z/C3 6204-2Z/C3 6204-2Z/C3 6204-2Z/C3
90 6205-2Z/C3 6205-2Z/C3 6205-2Z/c3 6205-2Z/C3
100 6206-2Z/C3 6206-2Z/C3 6206-2Z/C3 6206-2Z/C3
112 6306-2Z/C3 6306-2Z/C3 6306-2Z/C3 6306-2Z/C3
132 6308-2Z/C3 6308-2Z/C3 6308-2Z/C3 6308-2Z/C3
160 6309-C3 6309-C3 6309-C3 6309-C3
180 6311-C3 6311-C3 6311-C3 6311-C3
200 6312-C3 6312-C3 6312-C3 6312-C3
225 6313-C3 6313-c3 6313-C3 6313-C3
250 6314-C3 6314-C3 6314-C3 6314-C3
280 6314-C3 6317-C3 6314-C3 6314-C3
315 6317-C3 6319-C3/NU319 6317-C3 6319-C3
355 6319-C3 6322-C3/NU322 6319-C3 6322-C3

HREhPRIE

FREEPOEH (mm) B8 EEMINEE R TR S ERE (5 19PR{E)

O/ mm 80<H<132 132< H<280 280< H <355
S % RE INEE % RE INEE {ir¥% RE INERE
(pm) | (mm/s) | (m/s?) (pgm) | (mm/s) | (m/s?) (um) [ (mm/s) | (m/s?)
BHHEE 25 1.6 2.5 35 2.2 3.5 45 2.8 4.4
W ZeaE 21 1.3 2.0 29 1.8 2.8 37 2.3 3.6

A1 RPAE RIPR(EIIRGB10068-20084R & PAK S 2K
A2 IS SRE, RES MEERNZEOSNE S5 /910HzA1100Hz,

CDOC

R -l

IR ER
B RIS TIRA BIFREIZGB10069.3-20084T 1, TEREREVES i8] 2 LABET FZITHIER T#H1TNER,
IR ARV EUE B 5 PR R RN AR E LKAYIKE L HHAY 5 T 4K
IR AR B EAR R FEUESARAIBI TR E, RIFIREN+3dB,
DA EEI AR EREIERE FLR o

JE4h {#3% /Non-Driving End

InE 3000 1500 1000 750
(FR) BIhESRdb(A)Sound power db(A)

Output(KW) =% no load =% no load =#H no load53 =% no load
0.55 / 58 54 56
0.75 67 58 57 59
1.1 67 61 57 59
1.5 72 61 61 61
2:2 12 64 64 64
3 76 64 69 64
4 1 65 69 68
55 80 71 69 68
7.5 80 71 73 68
11 86 75 T3 70
15 86 75 73 73
18.5 86 76 76 73
22 89 76 76 73
30 92 79 76 75
37 92 81 78 76
45 92 81 80 76
55 93 83 80 82
75 94 86 85 82
90 94 86 85 82
110 96 93 85 82
132 96 93 85 90
160 99 97 92 90
200 99 97 92 90
250 103 101 92 91
315 103 101 93 91
355 105 103 95 92
400 105 103 95 92
450 105 103 95 92
500 105 103 95 92

j15)



10

B LE K B AR Bk RO+ E T

KRB R AN EEXEAEEAPIIBEFRRZENRE, RABERITHGE R RN—RTIEAR T ZHEHE, B Lk
iR,

1% P TR i RO K A

KEERBEIHR A T SH/UH/EH X BT HL o

4R T SERAVKHEARIT R AR E R, BREAFIME R T AR AR IERESL, EBARE T “WHBNHEIERE . “WIRIERE™ “FIRMER". “—
HMER M SR IERE, FEEXRM.

KHEATHZ 5, EERNIFRFMT, EITRERERTE X 1L, RN B AR AR E IR 5 K AT e /L F R B heRY
IEHERS T TP

TEREIRER . FRIRRFM At LB %

JIT) " HoB
EMT ™ he

7 Probe ID : N33UH
Probe Area ;3110

™ Probe Temp ;150

Coil Date:

Ja -6(')0 _460 -200 CoilName : 12B_ com.cn

t t T t
-1800 -1600 -1400 -1200 -1200 -800
Coil ID 1 12348bc5678

Br HcB Hed Hkn (BH)m. Hs Js Flux. Tem H-Range : E 2
Nr.Proben-10 T KA/m KA/ KA/m KAIm  KA/m I c JRange : E2

1 N330K 1152 88207 162035  1496,00 25422 16630 0560 0,620 Identification ; )
2 N330K 1093 032,10 1435,13  1281,77 21879 16475 0530 0,685 Oparator  ;  Yonglie.Chen
3 N330K 0,985 711,01 744,71 707,70 707,70 16125 0,502 0,6050 Custoner

T

CDOQC

¢ R -l

PTCHERBE

AR P ERINEPTCABEERPTORRIPA X, MENF REEBRFRIFHNTHE,
PTCHABKFEIE K S PTORRIPA X B #EINTHEAR LR A TR RREMBERRIFNET B M. AITEEDIN440817]
DIN44082t7#E, &= m BB AT\ Fis K. R EM . REESFR R RAIERA R EFRRIE mk o

BafMERTREAE

MES B EZE(mm) LT YN HE #=(mm)
80 19 6 -8.03 6 »8.075
90 24 +0.009 8 0. T o0m
100 28 -0.004 8 0. T 00w
112 28 8 '§‘°3 7 »(E.oao
132 38 10 8
160 42 +0.018 12 522 8 EZZZ
180 48 +0.002 14 o 9 oo
200 55 16 02, 10 9410
225 60 18 0, 11 9310
250 65 +0.03 18 %, T
280 75 +0.011 20 0., 12 i
315 80 22 . 14 01y
355 95 25 S 14 5o

Test No.
Date
Filenama

s 1
+ 8/25/2006
: aaa20250.mas

FKEEHITUFIRE T Z0IE

RUFER, WER . &R B SEEFm, XEERBRREUFENREZ K, S5EHEMEENZE L. Nk r %
MRS ZE W,
K BB EN AL B9 KB A, 3#1T T RE BB (Ni-Cu-Ni), WA TABEC S, ML T SR E, MKEER. IR, BIRENT .

B EREER 2 E BN IEOREB A E
HEEF(mm) HEEF(EN A ZEmm) M4 IEOBRE (mm) IEOER (BB Zmm)
19~30 0.04 130-300 0-0.20
>30~50 0.05 350-450 0-0.25
>50~80 0.06
> 80~95 0.07
HBIfEHRT FRELAE
“ ABEBBHR R AMR T TEHEAE
>100~160 0.12
W B, BB B SR T B R E E E T i iR >160~250 0.15
MRERCRE . >250~400 0.20
> 400~630 0.25
>630~1000 0.30

7E:1) AB7 BB Eh AR RIS MALk B HY EE 25 (Um0
2) BBy EE AL IECREN I i B9 RE 8 (1I4R)

11



12

RAIEL

SSE RINTSRKERNINEBRASH

BEBE:380V BhiFEL:IP54 IP55 BER: 14k T {EH):S1

BE ¥R BEThE B SR FE BB BT IE IhEEEK
(r/min) (kW) (Hz) (A) (N.m) cosd

80M 750 0.55 37.5/62.5 1.1 7.0 0.93 83.9 14

90S 750 0.55 62.5 1.1 7.0 0.93 83.9 15
90L1 750 Q.75 62.5 1.4 9.6 0.93 84.9 19
90L2 750 1.1 62.5 2.1 14.0 0.93 86.0 22
100L1 750 11 37.5/62.5 21 14.0 0.93 86.0 23
100L2 750 1.5 37.5/62.5 2.8 19.1 0.93 87.2 26
112M1 750 1.5 62.5 2.8 19.1 0.93 87.2 25
112M2 750 2.2 62.5 4.1 28.0 0.93 88.1 31
112M3 750 3 62.5 5.5 38.2 0.93 88.9 36
132S1 750 3 50/100 55 38.2 0.93 88.9 42
132S2 750 50/100 7.2 50.9 0.93 90.2 46
132M 750 55 50/100 9.7 70.0 0.95 90.9 59
160M 750 1.5 100 13.1 95.5 0.95 91.5 78
160L1 750 11 100 19.0 140.1 0.95 92.7 101
160L2 750 15 100 25.7 191.0 0.95 93.3 123
180M 750 15 50/100 25.7 191.0 0.95 93.3 143
180L 750 18.5 50/100 31.5 235.6 0.95 94.0 167
200L1 750 18.5 50/100 31.5 235.6 0.95 94.0 176
200L2 750 22 50/100 37.2 280.1 0.95 94.5 194
200L3 750 30 50/100 50.7 382.0 0.95 94.7 221
2258 750 30 50/100 507 382.0 0.95 94.7 231
225M 750 37 50/100 62.3 471.1 0.95 95.0 284
250M1 750 37 50/75 62.3 471.1 0.95 95.0 306
250M2 750 45 50/75 75.6 573.0 0.95 95.2 360
250M3 750 55 50/75 91.2 700.3 0.96 95.4 410
280S1 750 55 50/75 91.2 700.3 0.96 95.4 491
280S2 750 75 50/75 124.2 955.0 0.96 95.6 539
280M 750 90 50/75 149.0 1146.0 0.96 95.6 616
31581 750 90 75 149.0 1146.0 0.96 95.6 752
315S2 750 110 75 180.0 1400.7 0.97 95.7 839
315M 750 132 75 215.6 1680.8 0.97 95.9 979
315L 750 160 75 260.8 2037.3 0.97 96.1 1067
355M1 750 132 50/75 215.6 1680.8 0.97 95.9 1035
355M2 750 160 50/75 260.8 2037.3 0.97 96.1 1071
355M3 750 200 50/75 325.3 2546.7 0.97 96.3 1213
355M4 750 250 50/75 406.6 3183.3 0.97 96.3 1512
355L1 750 315 50/75 512.4 4011.0 0.97 96.3 1638
355L2 750 355/400 50/75 577.4 4520.3 0.97 96.3 1827

AR

CDOC

¢ R -kl

SSE RFIESHKuERIHNEEZR RS

TEBE 380V PAIFER:IP54 IP55 BERN:14k T{EHI:S1

TEFE BEIhE BESRE FE B TEFEE IhEEEK
(r/min) (kw) (Hz) (A) (N.m) cosd
80M1 1000 0.55 50/83.3 1.0 5.3 0.93 85.9 14
80M2 1000 0.75 50/83.3 1.4 1.2 0.93 87.4 14
90S1 1000 0.75 83.3 1.4 T2 0.93 87.4 14
90S2 1000 1.1 83.3 2.0 10.5 0.93 88.7 16
90L 1000 1.5 83.3 2.7 14.3 0.93 89.9 20
100L1 1000 1.5 50/83.3 2.7 14.3 0.93 89.9 23
100L2 1000 2.2 50/83.3 4.0 21.0 0.93 90.9 26
100L3 1000 3 50/83.3 5.3 28.7 0.93 91.8 32
112M1 1000 3 50/83.3 5.3 28.7 0.93 91.8 29
112M2 1000 4 83.3 7.0 38.2 0.93 92.7 34
13281 1000 4 50/133.3 7.0 38.2 0.93 92.7 41
132S2 1000 5.5 50/133.3 9.4 52.5 0.95 93.4 47
132M 1000 71:5 50/133.3 12.8 71.6 0.95 94.0 59
160M1 1000 75 50/133.3 12.8 71.6 0.95 94.0 68
160M2 1000 11 50/133.3 18.6 105.1 0.95 94.5 86
160L1 1000 15 50/133.3 25.3 143.3 0.95 94.9 101
160L2 1000 18.5 50/133.3 31.0 176.7 0.95 95.6 116
160L3 1000 22 50/133.3 36.8 210.1 0.95 95.8 127
180M 1000 22 66.7/133.3 36.8 210.1 0.95 95.6 148
180L 1000 30 66.7/133.3 50.1 286.5 0.95 95.8 174
200L1 1000 30 66.7/133.3 50.1 286.5 0.95 95.8 194
200L2 1000 37 66.7/133.3 61.6 353.4 0.95 96.0 218
225S 1000 37 66.7/133.3 61.6 353.4 0.95 96.0 231
225M 1000 45 66.7/133.3 74.8 429.8 0.95 96.2 266
250M1 1000 45 66.7/100 74.8 429.8 0.95 96.2 300
250M2 1000 55 66.7/100 90.4 525.3 0.96 96.3 338
250M3 1000 75 66.7/100 123.1 716.3 0.96 96.4 414
280S1 1000 55 66.7/100 90.4 525.3 0.96 96.3 391
280S2 1000 75 66.7/100 123.1 716.3 0.96 96.4 455
280S3 1000 90 66.7/100 147.6 859.5 0.96 96.5 518
280M1 1000 110 66.7/100 178.4 1050.5 0.97 96.6 579
280M2 1000 132 66.7/100 213.6 1260.6 0.97 96.8 632
315S1 1000 90 100 147.6 859.5 0.96 96.5 655
31552 1000 110 100 178.4 1050.5 0.97 96.6 720
315S3 1000 132 100 213.6 1260.6 0.97 96.8 797
315M 1000 160 100 258.6 1528.0 0.97 96.9 905
315L 1000 200 100 323.0 1910.0 0.97 97.0 1060
355M1 1000 250 66.7/100 403.7 2387.5 0.97 97.0 1242
355M2 1000 315 66.7/100 508.7 3008.3 0.97 97.0 1449
355L1 1000 355 66.7/100 573.3 3390.0 0.97 97.0 1611
35512 1000 400 66.7/100 645.9 3820.0 0.97 97.0 1827

18



14

RAERIES

SSE ZFIESHKEEREIHNEEZR RS

BEBE:380V PBAIFELR:IP54 IP55 BERY:14k T{EHI:S1

TEFE BEINE BESRE TUERR  EERIE IhEFEEK
(r/min) (kw) (Hz) (A) (N.m) cos®

80M1 1500 0.55 75/125 1.0 3:5 0.93 85.6 12
80M2 1500 0.75 75/125 1.4 4.8 0.93 85.6 13
80M3 1500 1.1 75/125 2.1 7.0 0.93 87.4 14
90S1 1500 1.1 125 2.1 7.0 0.93 87.4 15
90S2 1500 1.5 125 2.8 9.6 0.93 88.1 17

90L 1500 2.2 125 4.0 14.0 0.93 89.7 22
100L1 1500 2.2 75/125 4.0 14.0 0.93 89.7 23
100L2 1500 3 75/125 5.4 19.1 0.93 90.3 26
100L3 1500 4 75/125 1.2 25.5 0.93 90.9 30
112M1 1500 4 75/125 .2 25.5 0.93 90.9 27
112M2 1500 5.5 75/125 9.6 35.0 0.95 92.1 32
112M3 1500 75 75/125 13.0 47.8 0.95 92.6 39
132s1 1500 5.5 50/75/200 9.6 35.0 0.95 92.1 41
13252 1500 7.5 50/75/200 13.0 47.8 0.95 92.6 44
132M1 1500 11 50/75/200 18.8 70.0 0.95 93.6 59
132M2 1500 15 100/200 25.5 95.5 0.95 94.0 71
160M1 1500 11 75/200 18.8 70.0 0.95 93.6 68
160M2 1500 15 75/200 25.5 95.5 0.95 94.0 78
160M3 1500 18.5 75/200 31.4 117.8 0.95 94.3 86
160L1 1500 22 75/200 37.2 140.1 0.95 94.7 99
160L2 1500 30 75/200 50.5 191.0 0.95 95.0 122
180M 1500 30 100/200 50.5 191.0 0.95 95.0 141
180L 1500 37 100/200 62.1 235.6 0.95 95.3 167
200L1 1500 37 100/200 62.1 235.6 0.95 95.3 171
200L2 1500 45 100/200 75.3 286.5 0.95 95.6 192
200L3 1500 55 100/200 90.9 350.2 0.96 95.8 218
22551 1500 45 100/200 75.3 286.5 0.95 95.6 206
22582 1500 55 100/200 90.9 350.2 0.96 95.8 232
225M 1500 75 100/200 123.6 477.5 0.96 96.0 279
250M1 1500 75 100/150 123.6 477.5 0.96 96.0 322
250M2 1500 90 100/150 148.1 573.0 0.96 96.2 356
250M3 1500 110 100/150 177.6 700.3 0.97 97.0 410
280S1 1500 110 100/150 177.6 700.3 0.97 97.0 441
280S2 1500 132 100/150 212.9 840.4 0.97 97.1 497
280M1 1500 160 100/150 257.8 1018.7 0.97 97.2 549
280M2 1500 185 100/150 304.4 1177.8 0.97 97.2 605
280M3 1500 200 100/150 321.6 1273:3 0.97 97.4 643
31551 1500 185 150 304.4 1177.8 0.97 97.2 765
31552 1500 200 150 321.6 1273.3 0.97 97.4 803
315M 1500 250 150 402.0 1591.7 0.97 97.4 995
3151 1500 315 150 506.6 2005.5 0.97 97.4 1130
355M1 1500 250 100/150 402.0 1591.7 0.97 97.4 1044
355M2 1500 315 100/150 506.6 2005.5 0.97 97.4 1204
355L1 1500 355 100/150 570.9 2260.2 0.97 97.4 1319
355L2 1500 400 100/150 643.3 2546.7 0.97 97.4 1490
355L3 1500 450 100/150 732.7 2865.0 0.97 97.5 1662
355L4 1500 500 100/150 804.1 3183.3 0.97 97.5 1737

RARIEA

CDOC

SSE ZR5IESHKEERENNEEZR RS

BEBE:380V PBAIPELR:IP54 IP55 BERM:14k T{EH:S1

¢ R -kl

TE R A E TE SR BE BB BESTIE IhEREEK
(r/min) (kW) (Hz) (A) (N.m) cosd
80M 3000 0.55 150/250 1.0 1.8 0.93 87.3 10
80M1 3000 0.75 150/250 14 2.4 0.93 88.6 11
80M2 3000 =1 150/250 2.0 3.5 0.93 89.8 12
80M3 3000 1.5 150/250 2.7 4.8 0.93 90.9 14
90S 3000 2.2 250 3.9 7.0 0.93 91.8 15
90L 3000 3 250 5.3 9.6 0.93 92.6 18
100L1 3000 4 150/250 7.0 12.7 0.93 93.3 22
100L2 3000 5.5 150/250 9.4 L7.5 0.95 94.0 25
112M1 3000 5.5 150/250 9.4 17.5 0.95 94.0 24
112M2 3000 7.5 150/250 12,7 23.9 0.95 94.5 28
132S 3000 11 100/150 18.5 35.0 0.95 95.0 41
132M1 3000 15 100/150 25.2 47.8 0.95 95.3 50
132M2 3000 18.5 150 30.9 58.9 0.95 95.6 58
132M3 3000 22 150 36.7 70.0 0.95 95.9 65
160M1 3000 22 150 36.7 70.0 0.95 95.9 80
160M2 3000 30 150 49.9 95.5 0.95 96.1 95
160L1 3000 37 150 61.4 117.8 0.95 96.3 108
160L2 3000 45 150 74.7 143.3 0.95 96.4 125
180M 3000 45 100/150 74.7 143.3 0.95 96.4 137
180L 3000 55 100/150 90.2 175.1 0.96 96.5 165
200L1 3000 55 100/150 90.2 1751 0.96 96.5 180
200L2 3000 75 100/150 122.9 238.8 0.96 96.6 207
22581 3000 75 150 122.9 238.8 0.96 96.6 180
22552 3000 90 150 147.3 286.5 0.96 96.7 203
225M 3000 110 150 178.0 350.2 0.97 96.8 230
250M1 3000 110 150 178.0 350.2 0.97 96.8 243
250M2 3000 132 150 213.4 420.2 0.97 96.9 279
250M3 3000 160 150 258.4 509.3 0.97 97.0 311
280S1 3000 160 150 258.4 509.3 0.97 97.0 450
280S2 3000 200 150 322.3 636.7 0.97 97.2 529
280M 3000 250 150 402.9 795.8 0.97 97.2 605
31581 3000 250 150 402.9 795.8 0.97 97.2 743
31552 3000 315 150 507.6 1002.8 0.97 97.2 810
315S3 3000 355 150 572.1 1130.1 0.97 97.2 934
315M/L 3000 400 150 644.6 1273.3 0.97 97.2 1067

15



SSE ZRFIESRKEERENEZR RS ¢ & -kl

> REHNBMRE SSE ZR5IESRKEERNNEZR RS

AD

> REFH N BSInE

Ie
|

- — -@-
- 2 F %?r_" f 2
; i ] g - —————
=3 ! I—u- e
n = %; . gz .{___ L] c— | §
i }jﬁ?ﬁ ° F —
| ! I S | ————
M_. E c B ! L 1
BB |_E
B He25~355 L
- RER (mm) SMEER S (mm) R#ERT (mm) Mg SMERS (mm)
MES &K Lk
A ] C D E F G H K Y AB AC AD HD L F N AC AD HD
80M 2-8 125 | 100 | 50 19 40 6 15,5 | 80 10 M8 | 160 | 175 | 145 | 220 | 295 80M 2-8 19 40 6 15.5| 165 | 130 | 200 | 12 3.5 | M8 4 175 | 145 | 185 | 305
90S 2-8 140 | 100 | 56 24 50 8 20 90 10 M8 | 180 | 180 | 165 | 250 | 320 90S 2-8 24 50 8 20 | 165 | 130 | 200 | 12 3.5 M8 4 185 | 155 | 270 | 325
90L 2-8 140 | 125 | 56 24 50 8 20 90 10 M8 | 180 | 180 | 165 | 250 | 345 90L 2-8 24 50 8 20 | 165 [ 130 | 200 | 12 3.5 | M8 4 1850 |N16501F 270 |F 355
100L 2-8 160 | 140 | 63 28 60 8 24 | 100 | 12 M8 | 205 | 215 | 180 | 270 | 385 100L 2-8 28 60 8 24 | 215 | 180 | 250 | 15 4 M8 4 215 | 180 | 300 | 390
112M 2-8 190 | 140 | 70 28 60 8 24 | 112 | 12 | M10 | 230 | 240 | 190 | 325 | 400 112M 2-8 28 60 8 24 | 215 | 180 | 250 | 15 4 M10 4 225 | 190 | 315 | 420
132S 2-8 216 | 140 | 89 38 80 10 33 | 132 | 12 | M12 | 262 | 275 | 210 | 345 | 510 132S 2-8 38 80 10 33 | 265 | 230 | 300 | 15 4 M12 4 270 | 215 | 370 | 495
132M 2-8 216 | 178 | 89 38 80 10 33 | 132 | 12 | M12 | 262 | 275 | 210 | 345 | 560 132M 2-8 38 80 10 33 | 265 | 230 | 300 | 15 4 M12 4 270 [ 215 | 370 | 530
160M 2-8 254 | 210 |108 | 42 | 110 | 12 37 | 160 | 15 | M12 | 314 | 315 | 255 | 440 | 670 160M 2-8 42 | 110 | 12 37 | 300 | 250 | 350 | 19 5 M12 4 320 | 260 | 435 | 630
160L 2-8 254 | 254 |108 | 42 | 110 | 12 37 | 160 | 15 | M12 | 314 | 315 | 255 | 440 | 700 160L 2-8 42 | 110 | 12 37 | 300 | 250 | 350 | 19 5 M12 4 320 | 260 | 435 | 690
180M 2-8 279 | 241 |121 | 48 110 14 | 425|180 | 15 | M12 | 350 | 360 | 285 | 470 | 740 180M 2-8 48 110 | 14 | 42.5 | 300 | 250 | 350 | 19 5 M12 4 360 | 290 | 440 | 715
180L 2-8 279 | 279 [121 | 48 110 14 | 425|180 | 15 | M12 | 350 | 360 | 285 | 470 | 780 180L 2-8 48 110 | 14 | 42.5| 300 | 250 | 350 | 19 5 M12 4 360 | 290 | 440 | 740
200L 2-8 318 [ 305 |[133 | 55 | 110 | 16 49 | 200 | 19 | M20 | 388 | 400 | 305 | 525 | 780 200L 2-8 55 | 110 | 16 49 | 350 | 300 | 400 | 19 5 M20 4 420 | 315 | 480 | 770
2258 4-8 356 | 286 |[149 | 60 | 140 | 18 53 | 225 | 19 | M20 | 431 | 450 | 335 | 580 | 820 2258 2-8 60 | 140 | 18 53 | 400 | 350 | 450 | 19 5 M20 8 470 | 335 | 535 | 815
225M 2 356 | 311 (149 | 55 | 110 | 16 49 | 225 | 19 | M20 | 431 | 450 | 335 | 580 | 815 225M 2 55 [F1107 116 49 | 400 | 350 | 450 | 19 5 M20 8 470 | 335 | 535 | 820
4-8 356 | 311 [149 | 60 | 140 | 18 53 | 225 | 19 | M20 | 431 | 450 | 335 | 580 | 845 4-8 60 | 140 | 18 53 | 400 | 350 | 450 | 19 5 M20 8 470 | 335 | 535 | 845
250M 2 406 | 349 |168 | 60 | 140 | 18 53 | 250 | 24 | M20 | 484 | 485 | 370 | 635 | 915 250M 2 60 | 140 | 18 53 | 500 | 450 | 550 | 19 5 M20 8 510 | 380 | 595 | 915
4-8 406 | 349 |168 | 65 | 140 | 18 58 | 250 | 24 | M20 | 484 | 485 | 370 | 635 | 915 4-8 65 | 140 | 18 58 | 500 | 450 | 550 | 19 5 M20 8 510 | 380 | 595 | 915
2805 2 457 | 368 | 190 | 65 | 140 | 18 58 | 280 | 24 | M20 | 545 | 550 | 410 | 698 | 985 280S 2 65 | 140 | 18 58 | 500 | 450 | 550 | 19 5 M20 8 580 | 410 | 650 | 985
4-8 457 | 368 [190 | 75 | 140 | 20 | 67.5 | 280 | 24 | M20 | 545 | 550 | 410 | 698 | 985 4-8 75 | 140 | 20 | 67.5 | 500 | 450 | 550 | 19 5 M20 8 580 | 410 | 650 | 985
280M 2 457 | 419 |190 | 65 | 140 | 18 58 | 280 | 24 | M20 | 545 | 550 | 410 | 698 [1035 280M 2 65 | 140 | 18 58 | 500 | 450 | 550 | 19 5 M20 8 580 | 410 | 650 |1035
4-8 457 | 419 |[190 | 75 | 140 | 20 | 67.5 | 280 | 24 | M20 | 545 | 550 | 410 | 698 |1035 4-8 75 | 140 | 20 | 67.5 | 500 | 450 | 550 | 19 5 M20 8 580 | 410 | 650 |1035
3155 2 508 | 406 | 216 | 65 140 18 58 | 315 | 28 | M20 | 630 | 630 | 530 | 885 |1200 3155 2 65 140 | 18 58 | 600 | 550 | 660 | 24 6 M20 8 630 | 535 | 855 [1200
4-8 508 | 406 |216 | 80 | 170 | 22 71 | 315 | 28 | M20 | 630 | 630 | 530 | 885 |1230 4-8 80 | 170 | 22 71 | 600 | 550 | 660 | 24 6 M20 8 630 | 535 | 855 |1230
315M 2 509 | 457 |216 | 65 | 140 | 18 58 | 315 | 28 | M20 | 630 | 630 | 530 | 885 [1310 315M 2 65 | 140 | 18 58 | 600 | 550 | 660 | 24 6 M20 8 630 | 535 | 855 |1310
4-8 510 | 457 |216 | 80 | 170 | 22 71 | 315 | 28 | M20 | 630 | 630 | 530 | 885 |1340 4-8 80 | 170 | 22 71 | 600 | 550 | 660 | 24 6 M20 8 630 | 535 | 855 |1340
315L 2 508 | 508 |216 | 65 | 140 | 18 58 | 315 | 28 | M20 | 630 | 630 | 530 | 885 |1310 315L 2 65 | 140 | 18 58 | 600 | 550 | 660 | 24 6 M20 8 630 | 535 | 855 |1310
4-8 508 | 508 |216 | 80 | 170 | 22 71 | 315 | 28 | M20 | 630 | 630 | 530 | 885 |1340 4-8 80 | 170 | 22 71 | 600 | 550 | 660 | 24 6 M20 8 630 | 535 | 855 |1340
355M 2 610 | 560 |[254 | 75 | 140 | 20 | 67.5 | 355 | 28 | M20 | 730 | 700 | 655 | 970 [1530 355M 2 75 | 140 | 20 | 67.5| 740 | 680 | 800 | 24 6 M20 8 715 | 645 [1000 | 1390
4-8 610 | 560 |[254 | 95 | 170 | 25 86 | 355 | 28 | M20 | 730 | 700 | 655 | 970 |1560 4-8 95 | 170 | 25 86 | 740 | 680 | 800 | 24 6 M20 8 715 | 645 1000 | 1420
3551 2 610 | 630 |[254 | 75 | 140 | 20 | 67.5 | 355 | 28 | M20 | 730 | 700 | 655 | 970 |1530 3551 2 75 | 140 | 20 | 67.5| 740 | 680 | 800 | 24 6 M20 8 715 | 645 [1000 | 1530
4-8 610 | 630 [254 | 95 | 170 | 25 8 | 355 | 28 | M20 | 730 | 700 | 655 | 970 |1560 4-8 950 1708 (F25 86 | 740 | 680 | 800 | 24 6 M20 8 715 | 645 (1000 | 1570
A RIEELAHDRS REATREN R T, IEARHNEER T AL R, RPIRE KRBT R, A REELRS RIEATRENER S, IEARNEER T AR R, RPIREAREBIE R,

16



18

SSE Z5IBI KB EZRASEH

> RiEHN:B3I5IFE

AA

H80~200

H225~355

?P
oN

Nl E53A

T
BAC

RERT (mm) SMER~T (mm)

F G H K M N P S AC AD HD
80M | 2-8 (125|100| 50 | 19 |40 | 6 |15.5/ 80 | 10(165{130|200| 12 (3.5| M8 | 4 |160|175(145|220|295
90S [ 2-8140[100| 56 |24 |50 | 8 | 2090 | 10/165(130(200| 12 3.5/ M8 | 4 [180|180)165[250(320
90L | 2-8/140(125/56 |24 50| 8 [ 2090 | 10]165/130(200] 12 [3.5|/ M8 4 [180[180|165[250|345
100L | 2-81160/140/ 63 [ 28 |60 | 8 | 24 [100| 12 [215)/180(250| 15| 4 | M8| 4 [205/215|180|270|385
112M [ 2-8 [190[140| 70 | 28 | 60 | 8 | 24 |112| 12 (215(180(250| 15| 4 [M10| 4 [230[240/190(325[400
132S | 2-8 (216[140| 89 | 38 | 80 | 10 | 33 |132] 12 |265(230(300| 15| 4 [M12| 4 |262|275|210(345|510
132M | 2-8 [216[178[ 89 | 38 | 80 | 10 | 33 |[132] 12 [265(230[300| 15| 4 [M12| 4 [262|275]|210(345|560
160M | 2-8 | 254|210|108| 42 (110| 12 | 37 |160| 15 (300(250|350| 19| 5 [M12| 4 |314|315|255(440|670
160L | 2-8 |254|254|108| 42 |110| 12 | 37 |160| 15 |300(250(350| 19| 5 [M12] 4 [314|315|255(440|700
180M | 2-8 [279|241|121| 48 |110| 14 |42.5/180| 15 (300(250|350| 19| 5 [M12| 4 |350|360|285(470|740
180L | 2-8 1279(279(121| 48 |110| 14 (42.5/180| 15[300/250(350| 19| 5 |[M12| 4 [350[360|285|470|780
200L | 2-8 (318|305|133| 55 |110| 16 | 49 |200| 19 |350(300(400| 19| 5 [M20| 4 |388|400|305(525|780
225S | 4-8 [356(286/149| 60 [140| 18 | 53 |225| 19 [400|350450| 19 | 5 [M20| 8 |431/450(335|580(820
225M 2 |356(311(149| 55 |110| 16 | 49 [225| 19 |400|350(450| 19 | 5 |M20| 8 [431|450|335|580|815

4-8 (356(311|149| 60 |140| 18 | 53 |225| 19 |400(350(450| 19| 5 (M20| 8 |431|450|335|580(845
250M 2 |406(349|168| 60 [140| 18 | 53 |250| 24 [500|450|550( 19| 5 [M20| 8 |484|485|370|635(915
4-8 1406(349|168| 65 [140| 18 | 58 [250| 24 [500/450|550( 19 | 5 |[M20| 8 |484|485|370|635(915
2805 2 |457(368(190| 65 |140| 18 | 58 [280| 24 |500|450(550| 19 | 5 |M20| 8 [545|550|410|698|985
4-8 |457[368|190| 75 |140| 20 [67.5/280| 24 [500/450[550|/ 19| 5 [M20| 8 [545|550/410|698 /985
280M 2 [457(419]/190| 65 |140| 18 | 58 |280| 24 [500/450(550| 19| 5 [M20| 8 [545|550]410|698 1035
4-8 |457(419]|190| 75 [140| 20 [67.5/280| 24 |500450(550| 19| 5 [M20| 8 [545|550]|410|698 1035
3155 2 |508[/406(216| 65 |140| 18 | 58 |315| 28 |600/550(660| 24 | 6 |M20| 8 [630|630|530/885(1200
4-8 |508|406|216| 80 (170| 22 | 71 |315| 28 [600|550|660| 24 | 6 |[M20| 8 |630|630|530|885 (1230
315M 2 |508(457|216| 65 |140| 18 | 58 |315| 28 [600|550|660| 24 | 6 |[M20| 8 |630(630|530|885 1310
4-8 |508(457|216| 80 (170| 22 | 71 (315| 28 |[600|550|660| 24 | 6 |[M20| 8 |630(630|530|885 (1340
315L 2 |508(508|216| 65 [140| 18 | 58 |315| 28 [600|550|660| 24 | 6 |[M20| 8 |630(630|530|885 1310
4-8 |508|508|216| 80 (170| 22 | 71 |315| 28 |[600|550|660| 24 | 6 |[M20| 8 |630|630|530|885 (1340
355M 2 |610(560|254| 75 |140| 20 [67.5/355| 28 [740|680|800| 24 | 6 |[M20| 8 |730|700|655|970 1530
4-8 |610( 560|254 | 95 [170| 25 | 86 (355| 28 |740|680|800| 24 | 6 [M20| 8 |730(700|655|970 (1560
3551 2 |610(630|254| 75 |140| 20 [67.5/355| 28 [740|680|800| 24 | 6 [M20| 8 |730|700|655|970 1530
4-8 1610(630|254| 95 (170| 25 | 86 |355| 28 [740|680|800| 24 | 6 |[M20| 8 |730(700|655|970 1560

E R ELFHD R RIEARENEER T, AT EER T LASEHIJ0 4, RAPRIMARBHERE,



